09-13 91 km / 685 m de dénivelée

Houppevile a droite D90 a gauche D1
a gauche D3 Mauquenchy
Bosc-Guérard en face D3 Sommery a gauche D7
Grand-Tendos a droite D44 Buchy a droite D41
Fontaine-le-Bourg a gauche D151 |« Saveaumare » a droite R. Com
a droite D44 a gauche D96
Saint-Germain-sous-Cailly a droite R. Com
Cailly a droite D6 Montérolier a gauche D24
a gauche D24 Rocquemont
Yquebeuf Yquebeuf
Rocquemont a droite D57 Cailly en face D12
Buchy a gauche D919 | Saint-André-sur-Cailly a droite D87
Bosc-Roger-sur-Buchy a droite D96 Saint-Georges-sur-Fontaine| a gauche D53
Bois-Héroult a gauche D61 Quincampoix en face D90
Bosc-Edeline Houppeville a gauche D121
Rouvray-Catillon a gauche D13
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